

Na osnovu člana 13 stav 1 tačka 12 Zakona o sistemu unutrašnjih finansijskih kontrola u javnom sektoru, Sekretarka Sekretarijata za lokalnu samoupravu, donosi,

PROCEDURU

za elektronsko naručivanje izvoda iz MRV

Preko ovog portala Glavni grad vam omogućava da možete podnijeti i proslijediti obrazac zahtjeva za izdavanje izvoda iz matičnog registra vjenčanih za registre koji se vode za teritoriju Glavnog grada.

Zahtjev možete podnijeti samo za sebe i to popunjavanjem elektronskog obrasca na ovom portalu **tačnim** podacima. Ukoliko unešeni podaci nijesu tačni, obustavlja se svaki dalji postupak izdavanja traženog dokumenta. Za slučaj nekih nejasnoća, bićete kontaktirani telefonom.

Zahtjev možete podnijeti isključivo ako ste saglasni da vam isprava bude dostavljena na kućnu adresu kao vrijednosna pošiljka i da se vaši podaci (lično ime, adresa i broj telefona) mogu dostaviti Pošti CG.

Davanjem naloga za dostavu dokumenta na vašu adresu se obavezujete da platite troškove poštarine po prijemu pošiljke, a po ponuđenim cijenama Pošte CG. Cijena izvoda iz matičnog registra vjenčanih na običnom obrascu je **2 eura**, a na internacionalnom obrascu **7 eura** + cijena usluge dostave (ukoliko je zahtijevana) u iznosu od **2,00 eura** (uključujući PDV) + poštarina na nalog **0,20 eura**.

U slučaju naručivanja više izvoda, svaki pojedinačni izvod podliježe plaćanju takse, osim ako ne postoji osnov za oslobođenje.

Naručivanje izvoda elektronskim putem moguće je u periodu od 00,00 do 24,00 časa ali se obrada naručenih podataka vrši narednog radnog dana u periodu od 08 do 10 časova, koji dan se smatra danom podnošenja zahtjeva. Isporuka traženog izvoda vrši se za teritoriju Crne Gore, po sistemu danas za sutra (ne računaju se subota, nedelja i državni praznici), uz potpis podnosioca zahtjeva i stavljanja na uvid identifikacionog dokumenta prilikom preuzimanja.

Broj telefona matične službe Glavnog grada je: (+382 20) 241- 209

Broj: 06-032/16-1491
Podgorica, 11-01-2016 god


Sekretarka
Mišela Manojlović

NAPOMENA: Svaka zloupotreba ove usluge je zakonom kažnjiva.